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Studující FF UK mohou získat finanční podporu pro své projekty prostřednictvím Česko-
německého fondu budoucnosti. Tématem pro rok 2026 je „Generace našeho století“,
zaměřené na projekty věnované životní zkušenosti, postojům a očekáváním mladých lidí v
Česku a v Německu. Fond chce otevřít prostor pro reflexi první čtvrtiny 21. století a
podpořit dialog o tom, jak současná mladá generace vnímá svět, který spoluutváří.

Cíle tematického roku 
Hlavním cílem podpory Téma roku 2026 je posílit spolupráci mladých lidí z obou zemí a podpořit
jejich aktivní zapojení do mezinárodního dialogu. Fond zdůrazňuje význam sdílení osobních
zkušeností, porovnávání očekávání i otevírání společenských a kulturních témat, která mladí lidé
považují za zásadní. Součástí iniciativy je také podpora mezigeneračního setkávání a výměny
perspektiv. 

Podmínky přijetí projektů 
Studující mohou přihlásit projekt jako žadatelé, případně jako součást týmu. Podmínkou
je najít česko-německého partnera, připravit kvalitní projektový návrh a podat žádost
prostřednictvím online formuláře Fondu. Všechny projekty je nutné nejprve konzultovat s referenty
Fondu (Jacob Venuß, Sabine Borovanská). Více informací a kontakty naleznete zde. 

Fond vítá širokou škálu projektů, které dávají prostor tvořivosti mladých lidí a umožňují
zachytit jejich hlas. Podporovány mohou být zejména: 

psané výstupy (reportáže, eseje, autorské texty), 
digitální projekty (podcasty, vlogy či krátká videa), 
umělecké a kulturní formáty (film, divadlo, výstavní a multimediální instalace), 
diskusní a vzdělávací aktivity, školní i mimoškolní. 

Důraz je kladen na inovativní pojetí a na to, aby mladí lidé byli nejen účastníky, ale i aktivními
tvůrci. 

Finanční podpora 
V rámci Tématu roku 2026 nabízí fond zvýšenou míru finanční podpory. U vybraných projektů může
příspěvek činit až 70 % celkových nákladů, což představuje významné navýšení oproti standardní
míře podpory. 

Termíny podávání žádostí 
Žádosti je možné podávat v rámci čtyř termínů během roku. První uzávěrka připadá na 31. prosince
2025, další termíny se konají vždy na konci kalendářního čtvrtletí. Poslední možnost podat žádost
je 31. prosince 2026. Realizace projektů může pokračovat i v roce 2027. 

https://www.fondbudoucnosti.cz/tema-roku-2026-novinky/


Kdo se může zapojit 
O podporu se mohou ucházet subjekty napříč občanskou, vzdělávací, akademickou i kulturní sférou,
a to z Česka i Německa. Ačkoli iniciátory mohou být zástupci všech věkových skupin, podmínkou je
silná účast mladé generace, zejména dospívajících a mladých dospělých. 

https://www.ff.cuni.cz/2025/11/cesko-nemecky-fond-budoucnosti-vyhlasuje-tema-roku-2026-generace
-naseho-stoleti
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